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2011. szeptember 16.

A 2012. évi Országvédelmi Költségvetés 1,5 százalékos GDP-növekedésre épül, 2,5 százalékos államháztartási hiánycél mellett. 
[...] Matolcsy György közölte: a tervezett infláció jövre 4,2 százalék, a GDP arányos államháztartási hiány a jöv év végére 72 
százalékra csökken a 2011 decemberi 73 százalékról. [...] 150 milliárd forint kerül az Országvédelmi Alapba, ez a 25 százalékos áfa-
kulcs 27 százalékra való emelésébl származik - tette hozzá. Matolcsy György elmondta: jövre a kormány egyszerre vezeti ki a 
félszuper bruttósítást és az adójóváírást az szja rendszerbl, az elbbi az adóbevétel csökkenésével az utóbbi a bevétel növelésével 
jár, s a két tétel közel azonos nagyságrendet képvisel. A lényeg, hogy kialakul a 16 százalékos arányos szja rendszer. A munkaadói 
egészségügyi járulék 1,5 százalékponttal emelkedik 2012-ben. A járulék alapja a munkabér, de a munkaadó köteles legalább a 
minimálbér 1,5-szerese után fizetni. Emellett egy százalékponttal emelkedik a munkavállalói egészségügyi biztosítási járulék.

(forrás: )mti

2011. szeptember 21.

Szijjártó Péter szerdán újságírók eltt kifejtette: 2012-ben kivezetik a korábbi, "torz" adórendszer megmaradt elemeit, "mementóit", 
így az adózónak kedvezményt jelent adójóváírást és a többlet-adófizetési kötelezettséget jelent félszuperbruttót. Azok esetében, 
akik havi bruttó 202 ezer forint alatt keresnek, mindkettt kivezetik, azoknál pedig, akiknek 202 ezer forint feletti a havi jövedelmük, a 
félszuperbruttó kivezetése két lépésben - 2012-ben, majd 2013-ban - történik meg.

(forrás: )mti

Közel egy éve írtam a 2010-es év , idszer lett egy újabb bejegyzés az idézett bejelentés okán. A kormány bejelentése röviden:SzJA csökkentésérl

1,5 százalékos GDP növekedés
4,2 százalékos infláció
szuperbuttó kivezetése egy lépésben
adójóváírás kivezetése egy lépésben
1,0 százalékpontos munkavállalói járulékemelés
27 százalékra emelt 25 százalékos ÁFA kulcs

Továbbá a szeptember 21-i szóvivi nyilatkozat alapján:

havi bruttó 202 ezer forint feletti fizetés esetén a 16 százalékos SzJA kulcs helyett marad a 20,32 százalékos kulcs

Nettó fizetés változása

A változást több aspektusból meg lehet közelíteni, de a bérbl és fizetésbl él emberek legjobban a nettó fizetésük változásán érzik meg az adórendszer 
hatását. A nettó fizetés természetesen függ a bruttó fizetések alakulásától is, de vannak olyan ágazatok, ahol évek óta a recesszióval küzdenek, ezért 
nem tudtak és/vagy nem tudnak majd fizetést emelni.

Változatlan bruttó fizetés

A jöv évi adórendszer se a medián alatt, se az átlagfizetés alatt kereset gyermeket nem nevel embereknek nem fog segíteni, ugyanis jövre a nettó fizetés 
bruttó 200e forint alatt kevesebb, mint idén, a 2010-es adórendszerhez képest további fizetéscsökkenést vehetünk észre:

http://mti.hu/Pages/news.aspx?newsid=127553
http://mti.hu/Pages/news.aspx?newsid=128936
https://wiki.iotguru.cloud/pages/viewpage.action?pageId=8683589


Bruttó bér 100e 150e 200e 250e 300e 350e 400e 450e 500e 550e 600e

2010 76510 107215 137920 162405 185490 210760 231940 253120 274300 295480 316660

2011 74280 105370 133480 156950 186540 217630 248720 279810 310900 341990 373080

2012 65500 98250 131000 161676 192266 222856 253446 284036 314626 345216 375806

A grafikonon nem látszik, de gyermeket még/már nem nevel adózók esetén a 213.362 forintnyi bruttó fizetés az a pont, ahol a fizetés változása áthalad a 
nulla vonalán, ez alatt a nettó csökken, e felett növekszik.

Az idén bevezetett adórendszer kedvezett a gyermeket nevelknek, de a jöv évben bevezetett adórendszer már nem fog segíteni, ugyanis a szuperbruttó 
és az adójóváírás kivezetése nem érinti a gyermekek után járó SzJA kedvezményt, így történhet meg, hogy a 130-140e forintnál kevesebbet keres egy 
gyermeket nevelk elveszítik az idei többlet jövedelmüket és kevesebbet fognak keresni, mint tavaly ( ):családi pótlékkal növelt nettó fizetések



Bruttó bér 100e 150e 200e 250e 300e 350e 400e 450 e 500e 550e 600e

2010 88710 119415 150120 174605 197690 222960 244140 265320 286500 307680 328860

2011 94700 127570 155680 179150 208740 239830 270920 302010 333100 364190 395280

2012 87700 120450 153200 183876 214466 245056 275646 306236 336826 367416 398006

A két gyermeket nevelk esetén az adóváltozás nem okozza a nettó fizetés további csökkenését a tavalyi (2010-es) évhez képest, de az ideihez képest 
bizony kevesebbet visznek haza az átlag alatti keresk:



Bruttó bér 100e 150e 200e 250e 300e 350e 400e 450e 500e 550e 600e

2010 103110 133815 164520 189005 212090 237360 258540 279720 300900 322080 343260

2011 109100 150350 180080 203550 233140 264230 295320 326410 357500 388590 419680

2012 108100 144850 177600 208276 238866 269456 300046 330636 361226 391816 422406

A három gyermeket nevelk az idei és a jöv évi adóváltozások nyertesei, mert bár k is kevesebb pénzt visznek haza jövre, mint idén, de k a tavalyi év nagy 
nyertesei:

Bruttó bér 100e 150e 200e 250e 300e 350e 400e 450e 500e 550e 600e

2010 131000 167215 197920 222405 245490 270760 291940 313120 334300 343480 364660

2011 130500 171750 213000 254250 295500 336750 378000 419250 457900 488990 520080

2012 129500 170250 211000 251750 292500 333250 374000 414750 455500 492216 522806

Mekkora béremelés kompenzálja az adóváltozást?

Fontos kérdés, hogy az adóváltozást mekkora béremeléssel kell  kompenzálni, hogy a dolgozó emberek hazavitt fizetése ne csökkenjen. Ehhez az idei ene
bruttó bérbl kiszámolt idei nettó fizetéshez tartozó jöv évi bruttó fizetést kell kiszámolni, majd a kett bruttó fizetés közötti arányt meghatározni.



Bruttó bér 80e 90e 100e 110e 120e 130e 140e 150e 160e 170e 180e 190e 200e 210e

Szükséges emelés
18.02 15.46 13.40 11.73 10.33 9.14 8.13 7.25 6.48 5.80 5.19 3.48 1.95 0.76

Mekkora bruttó béremelés szükséges az reálbér megrzéséhez?

A kormány 4,2 százalékra várja az inflációt, a fizetések reálértékének megrzéséhez a nettó fizetést 4,2 százalékkal meg kell emelni, ehhez szintén a 
vállalkozások bértömegét kell növelni:

Bruttó bér 80e 90e 100e 110e 120e 130e 140e 150e 160e 170e 180e 190e 200e 210e 220e 230e 240e

Szükséges emelés
22.98 20.31 18.17 16.42 14.96 13.73 12.67 11.75 10.95 10.24 9.63 7.94 6.53 5.23 4.09 3.04 2.08
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